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特定非営利活動法人　東日本大震災こども未来基金
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私たちのこども未来基金が支援している児童・生徒のうち平成２６年３月には、１７人が高校を卒業しました。私たちからの学資支援は終わりますが、卒業生が勇気を持って、自分の目指す道を歩んでほしいと期待します。卒業生から、こども未来基金を通じて募金していただいた方々へのお礼のメッセージが届いていますので、これまでの分をご紹介します。
・たくさん応援してくださり、ありがとうございます。募金をしてくださったおかげでとても助かっています。この募金を無駄にしないように自分の夢を叶えたいと思っています。本当にありがとうございます。（宮城県東松島市、女子、東京の美容専門学校に進学）
・たくさんの募金、本当にありがとうございました。高校3年間、無事に卒業できます。父を亡くした私は、たくさんの人に支えられ、これまで頑張ってこれました。春からは、唯一、父と話した将来の事を実現できるようにカフェの勉強をします。自分の店を開くことが夢です。今まで本当にありがとうございました。これから先も、父の分も生き、頑張っていきます。（宮城県栗原市、女子、東京の調理専門学校に進学）
・東日本大震災こども未来基金に募金していただきありがとうございます。お蔭で高校3年間不自由なく高校に通うことができました。募金していただいた方々の思いに応えられるように大学では一生懸命勉強したいと思います。本当にありがとうございました。（岩手県陸前高田市、男子、群馬県の工科大学に進学）
・支援して頂きありがとうございます。これからも感謝の心を常に持って目標に向かって頑張りたいです。（岩手県大船渡市、男子、奈良県の大学に進学）
・今まで募金をしていただいた方、支援していただいた方、本当にありがとうございます。感謝の気持ちでいっぱいです。私はこれから高校を卒業し大学に進学しますが、これまで支えてもらったことを忘れずに勉学に励みたいと思います。（宮城県涌谷町、女子、宮城県の女子大学に進学）
・募金してくださった方々のおかげで高校に無事入学することができ、３年間楽しく高校生活をすごすことができました。震災後は、高校入学できるかとても不安でしたが、みな様の温かいご支援により入学することができ、これまでこれたことをとても感謝しています。これから自分の将来の夢に向かって頑張っていこうと思います。ありがとうございました。（宮城県東松島市、女子、宮城県のビジネス専門学校に進学）
・色々ありがとうございます。感謝の気持ちでいっぱいです。（福島市、女子、宮城県の短期大学の看護学部に進学）
・私たちのためにたくさんの支援をありがとうございます。すごくつらい時期もありましたが、自分の夢を叶えられるようにがんばります。大事につかわせてもらいます。（宮城県気仙沼市、女子、宮城県の専門学校に進学）
・皆さんのご支援のおかげで無事に大学に進学することができました。私の将来の夢は教師になることなので、大学ではそれに向けての勉強に励みたいと思っています。ありがとうございました。（福島県相馬市、男子、宮城県の大学に進学）
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